

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 17 noiembrie 2010, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), (3) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(6) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, în acestea fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

La ședință participă în calitate de invitați Leopold Nicoleta și ing.Farcaș Liviu.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 11 în funcție, ședința este publică, lipsește motivat domnul consilier Lirca Marius-Ioan, viceprimar, fiind plecat în trupul de pășune comunală "Fântânel" și nu a reușit să se întoarcă în timp util, anunțând de acest lucru.

Domnul secretar lipsește motivat a anunțat în timp util de acest lucru din motive obiective.

În lipsa domnului secretar procesul verbal este întocmit de domnul consilier Salanța Florin.

Președintele de vârstă- consilierul Movilă Dumitru, arată că ședința este legal constituită și este necesară alegerea unui președinte de ședință deoarece domnul consilier Marica Gheorghe a condus timp de 3 luni consecutiv, lucrările în calitate de președinte.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a face propuneri. Cel care face propuneri este domnul consilier Gavrila Ștețco și propune ca să fie ales președinte de

...///...

  


ședință domnul consilier Movilă Dumitru .Nemai fiind altă propunere se supune la vot și cu unanimitate de voturi este ales președinte de ședință domnul consilier Movilă Dumitru.

Președintele de ședință domnul consilier Movilă Dumitru declară deschise lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi.

Referitor la ordinea de zi , președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată ,modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Nefiind nici o altă propunere se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul primar și cu 10 voturi "pentru",nici unul "împotrivă" și nici "o abținere" ,se aprobă așa cum a fost prezentată de primar.

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat ,cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată.S-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu au cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat.

La primul punct din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive referitor la aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2010.

Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă dă aviz favorabil,iar domnul consilier Demian Petru prezintă avizul favorabil din partea comisiei de cultură .

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a -și expune punctul de vedere la acest punct din ordinea de zi.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă arată că lipsa banilor a dus la întârzierea lucrărilor la obiectivul introducerea apei potabile și canalizare și stație de epurare în comuna Răstolița .Recomandă domnului primar să fie continuate lucrările atât la investiția introducere apă potabilă cât și la canalizare și stație de epurare .

Doamna consilier Movilă Dorina susține continuarea lucrărilor de canalizare,pe considerentul că Ministerul Mediului va asigura finanțarea treptat dar sigur.

Domnul primar în cuvântul său precizează că au fost depuse documentațiile pentru subtraversarea prin trei

...//...



ROMANIA  
CONSILIUL LOCAL  
COM. RĂSTOLIȚA

puncte respectiv prin două puncte în satul Iod și un punct în satul Borzia.

Au fost întocmite și depuse documentațiile de alimentare cu energie electrică la IREM ,pentru rezervoarele de apă din satul Borzia și din satul Iod .

Urmează să fie efectuate demersuri pentru alimentarea cu energie electrică a Stației de epurare .

S-a achitat suma de 60 milioane lei pentru avizele la C.F.R.,lucrările înaintează foarte greoi,terenul fiind foarte tare,există multe nemulțumiri în rândul cetățenilor,foarte multe ulițe comunale sunt foarte strâmte,lucrările se desfășoară anevoios,mai ales în satul Iod.Un singur lucru avantajează comuna în sensul că programul de finanțare pe Ordonanța nr.7 a fost prelungit până la dat de 31.12.2013.

Domnul primar propune ca în modificarea bugetului local să fie cuprinsă suma de 3.000 lei pentru acordarea de cadouri cu ocazia sărbătorilor de iarnă preșcolarilor și școlarilor din cadrul Școlii generale Răstolița,precum și suma de maxim 1.000 euro pentru artificiile cu ocazia revelionului.

**Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.44/2010 prezentată de primar privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2010 .**

Se trece la discutarea punctului doi din ordinea de zi, respectiv a proiectului de hotărâre privind acordarea de lemn de foc cu reducere de 50 % din preț, pentru două persoane cu grad de handicap, respectiv Balint Maria și Gherghel Iosif ,precum și acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local,numitului Simo Stefan .

Domnul primar prezintă Nota de fundamentare prin care propune ca să fie acordată facilitatea de achita 50 % din valoarea materialului lemnos,precum și acordarea unui ajutor de urgență din bugetul local .

Comisia de specialitate buget-finanțe prin domnul consilier Ștețco Gavrilă dă aviz favorabil,iar domnul consilier Demian Petru prezintă avizul favorabil din partea comisiei de cultură .

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a -și expune punctul de vedere la acest punct din ordinea de zi.

...///...



Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre propus.

Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu acordarea de lemne de foc cu anumite facilități persoanelor care suferă de anumite boli, precum și cu acordarea ajutorului de urgență familiei numitului Simo Stefan .

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 10 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.45/2010 privind aprobarea acordării a câte 10 mst lemn de foc cu o reducere de preț de 50 %, pentru două persoane respectiv Balint Maria și Gherghel Iosif, precum și acordarea unui ajutor de urgență numitului Simo Istvan .

Se trece la discuții diverse.

Doamna consilier Movilă Dorina sesizează pe domnul primar că rețeaua de internet s-a defectat. La care domnul primar răspunde că există contract de întreținere și trebuie apelat la firma care se ocupă cu întreținerea.

Se discută cererea depusă de domnul Gliga Gheorghe Mihai din comuna Răstolița, nr.226, privind acordarea de două loturi (spații) de parcare pentru două autoturisme pe teren domeniu public, părerile fiind împărțite între domnii consilieri, în sensul că în conformitate cu prevederile legale în vigoare spațiile verzi din interiorul localităților nu pot fi diminuate numai în cazuri de utilitate publică și pe cale de consecință cererea nu poate face obiectul unui proiect de hotărâre .

Referitor la cererea adresată de doamna Constantin Raveca, care a solicitat reducerea taxei de salubritate, consilierii locali nu au fost de acord și soluția se va comunica petentei .

Domnul consilier Demian Petru solicită ca un arbore de esență pin să fie marcat în vederea exploatării, pe considerentul că este în pericol de răsturnare și ar putea afecta locuințele din jur, pericolul fiind iminent și mare.

Domnul primar arată că cererea va fi trimisă spre avizare la Gheorghieni unde se află sediul Parcului Mureș-Călimani, deoarece terenul se află în rezervația naturală.

Președintele de ședință, arată că punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate, declară lucrările ședinței închise, celor prezenți le mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Președinte de ședință

Movilă Dumitru

p. Secretar

Salanța Florin

